



Budapest Főváros IV. kerület
ÚJPEST ÖNKORMÁNYZAT

✉ 1041 Budapest, István út 14.
☎ 231-3141, Fax.: 231-3151
mszabolcs@ujpest.hu

ALPOLGÁRMESTERE



ELŐTERJESZTÉS **a Képviselő-testület 2012. december 20.-i részére**

Tárgy: Javaslat a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata és Budapest Főváros Önkormányzata között kötendő köznevelési intézmény működtetéséről szóló megállapodásról

Tisztelt Képviselő-testület!

A Kormány a Klebelsberg Intézményfenntartó Központról szóló 202/2012. (VII.27.) Korm. rendelet értelmében az állami köznevelési közfeladat ellátásában fenntartóként vesz részt, de a 2011. évi CXCV. tv. 74. § (4) bekezdése értelmében a 3000 főt meghaladó lakosságszámú települési önkormányzat gondoskodik – a szakképző iskola kivételével – az illetékességi területén lévő összes, saját tulajdonában álló, az állami intézményfenntartó központ által fenntartott köznevelési intézmény feladatainak ellátását szolgáló ingó és ingatlanvagyon működtetéséről.

A Babits Mihály Gimnázium és Karinthy Frigyes Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola (továbbiakban: Intézmény) a Budapest, IV. kerület Tóth Aladár utca 16-18. valamint a Tóth Aladár utca 20. szám alatt működik. Ezen ingatlanok közül a Tóth Aladár utca 20. szám alatt található Újpest Önkormányzat kizárólagos tulajdonát képezi, míg a Tóth Aladár utca 16-18. szám alatt található ingatlan az Újpesti Önkormányzat és a Fővárosi Önkormányzat közös tulajdona. A pontos tulajdoni hányadok jelen előterjesztés 1. sz. mellékletének 1-2-3. pontjaiban található.

Az Intézmény működtetésének finanszírozásáról és az ingatlanok tulajdonjogának rendezéséről a két érintett önkormányzat folyamatos tárgyalásokat folytatott az elmúlt hetekben, amelyeknek eredményeképpen a Fővárosi Önkormányzat Közgyűlése 2012. december 12-ei ülésnapján elfogadta a mellékletet képező megállapodást. Ennek értelmében az Intézmény működtetését az Újpest Önkormányzat bonyolítja célszerűségi és gazdaságossági okokból, az éves működtetés költségeinek 60%-a pedig a Fővárosi Önkormányzatot terhelik.

Határozati javaslat:

A Képviselő-testület jóváhagyja a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata és a Fővárosi Önkormányzat között kötendő köznevelési intézmény működtetéséről szóló megállapodást és felkéri a polgármestert a szerződés megkötésére.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Ú j p e s t, 2012. december 15.

Dr. Molnár Szabolcs